



### రెండు నెలలుగా జీవీ గోలీలు లేవు

ఈ చిత్రంలో కనిపిస్తున్న వ్యక్తి పేరు జగ్గారం చంద్రయ్య. ఊరు శేవ పట్నం. ఈయనకు గతంలో పక్క వాతం వచ్చింది. రెండు నెలలుగా ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చి వైద్యం చేయించుకుంటున్నాడు. సోమ వారం తన కోడలిని వెంట తీసుకుకొచ్చాడు. రెండు మూడు రకాల గోలీలు ఇచ్చారు. కానీ, అవసరమైన టీవీ గోలీలు (టిల్టా-40 ఎంజీ) ఇవ్వలేదు. 'రెండు నెలల నుంచి నా పరిస్థితి ఇదే. టీవీ గోలీలు లేవని అంటున్నరు' అని చంద్రయ్య వాపోయాడు. ఇలా నిత్యం పడుల సంఖ్యలో టీవీ పేషెంట్లు వచ్చి పరీక్షలైతే చేయించుకుంటున్నా మెడిసిన్ మాత్రం అందడం లేదు. టీవీ మాత్రం రెండు నెలలుగా సీడిఎస్ నుంచే అలాంటి కావడం లేదని, టిల్టా-20 టాబ్లెట్స్ వస్తున్నాయని చెబుతున్నారు. కానీ, ఇవి కూడా రోగిని చేతికి అందడం లేదని విమర్శలు న్నాయి. ఈఎన్టీకి సంబంధించిన మందులు కూడా నిండుతున్నాయి. చెవి నొప్పితో బాధపడుతూ మంచిర్యాల నుంచి వచ్చిన ఓ మహిళకు సైతం మాత్రం లేవని, బయట కొనుక్కోవా లని చెప్పడంతో ఆమె నిరాశగా వెనుదిరిగింది.

కరీంనగర్ ప్రధాన దవాఖానలో ఓటీ రిజిస్ట్రేషన్ కోసం బారులు తీసిన రోగులు

# సర్కారు దవాఖానకు



## రోగులు ఫుల్.. సేవలు డల్

- విజ్ఞాపిస్తున్న సీజనల్ వ్యాధులు
- జ్వరాలతో అల్లాడుతున్న ప్రజలు
- కరీంనగర్ జిల్లా దవాఖాన కిటికీలు
- పూర్తి స్థాయిలో అందని సేవలు
- సరిపోని బెడ్లు.. రోగం నయంకాకముందే డిశ్చార్జి!
- అంతంత మెడిసిన్.. పేషెంట్లపై అదనపు భారం
- 'నమస్తే' విజిట్లో బట్టబయలు



చిల్డ్రన్ ఓటీలో పరిశీలన చేస్తున్న వైద్యురాలు

**నిన్ననే అచ్చినం.. ఇయ్యలే పామ్మంటున్నరు**  
మాది పెద్దపల్లి జిల్లా ఎలిగిడు మండలం ధూళి కట్ట నిన్ననే అచ్చిన. ఇంకా మెయ్యన్ని నొప్పిలే ఉన్నాయి. కాళ్లు ముడుసుకోవడంలేదు. లేస్తాననికీ సాత్తులే లేదు. కూసోవడంలేదు. కాళ్లు, చేతులు ఈడుకత్తున్నాయి. నిన్ననే మా అక్కతోని వచ్చి సెరికెన్. ఇయ్యలేనే పామ్మంటున్నరు. పాణం పురాం గ మందిగ కాంది ఎట్టపోవాలి. పైసలు లేకనే ఈడికట్టింది. ఎల్లిపామ్మంటే ఏంజిట్టింది. - ఆర్కొండ ఎల్లమ్మ, జ్వర పీడితురాలు

**చెవి నొప్పికి మందులే ఇవ్వలే..**  
మాది మంచిర్యాల. చెవి నొప్పితో అక్కడ సర్కార్ దవాఖాన చూయించుకున్నా. ఇక్కడికి రాసిరు. ఇక్కడ ఓటీ చూయించుకున్నా. మందులు ఇచ్చేకా డికి పోతే ఇవి ఇక్కడ లేవు. బైట కొనుక్కోవాలని చెబుతున్నరు. పైసలు ఉంటే ఇవే మందులు మంచిర్యాల లనే కొనుక్కోవాలి..? - రాజేశ్వరి, మంచిర్యాల

**జ్వర పీడితులు వివరితంగా వస్తున్నరు**  
నెల రోజులుగా జ్వర పీడితులు వివరితంగా వస్తున్నరు. వారికి మెరుగైన చికిత్స అందిస్తున్నాం. మందుల కొరత కొంత వరకు ఉన్నది. అయితే ఉన్నవాటిని సర్దుబాటు చేసి రోగులకు ఇచ్చింది కలగకుండా చూస్తున్నాం. బయట మందులు ఎవరూ కొనడం లేదు. కొన్ని మందులు లేకున్నా ఇతర దవాఖానల నుంచి తెప్పించి ఇస్తున్నాం. దవాఖాన నిత్యం రోగులతో రద్దీగా ఉంటోంది. ఫివర్ వార్డులు నిండిపోతే ఇతర వార్డులో చేర్చింది చికిత్స అందిస్తున్నాం. ఏ ఒక్క రోగిని కూడా ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకుంటాం. - డాక్టర్ గుండూరి రాజ్, జీవీ హాస్పిటల్ సూపరింటెండెంట్



మేల్ ఓటీలో పరిశీలన చేస్తున్న ఓటీ వైద్యులు

సీజనల్ వ్యాధులు విజ్ఞాపిస్తున్న వేళ సర్కారు దవాఖానకు సున్నీ చేసింది. ఓప్టిమై రోగుల తాకిడి రోజురోజుకూ పెరుగుతుండగా, మెరుగైన వైద్యం అందని ద్రాక్ష అవుతున్నది. డెంగ్యూ, విషజ్వరాలు ప్రబలతుండడం, అదే స్థాయిలో వండలాదిగా ఇన్, ఔట్ పేషెంట్లు వస్తుండగా వైద్యుల కొరత వేధిస్తున్నది. మరోవైపు ఉన్న వైద్యులు సమయపాలన పాటించకపోవడం నిర్లక్ష్యానికి అర్హుడుతున్నది. ఇంకొకవైపు టెస్టింగ్ సరిపడా లేకపోవడం, రోగం పూర్తిగా నయం కాకముందే డిశ్చార్జి చేస్తుండడంతో రోగులు ఇబ్బంది పడతారు. జ్వరం వచ్చినా, మరోవైపు వ్యాధి సోకినా వైద్యులు రాసి డిస్చార్జ్ చేస్తారంటే మాత్రమే ట్యాబ్లెట్స్ ఇస్తుండగా, మిగతావి బయట కొనే దుస్థితి ఉన్నది. మంగళవారం 'నమస్తే తెలంగాణ' కరీంనగర్ ప్రభుత్వ దవాఖానను విజిట్ చేయగా.. ఇవన్నీ బట్టబయలుయ్యాయి. ఎటు చూసినా రోగులు ఇబ్బంది పడుతున్న దృశ్యాల్లో కనిపించాయి. కనీసం పేషెంట్ కేర్, ఎంఎన్టీ, ఎఫ్ఎన్టీల కూడా అందుబాటులో లేక రోగుల బంధువులే వీల్ చేయడం, స్ట్రెస్సింగ్ పై తీసుకెళ్లాలని పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి.



జ్వర పీడితుల వార్డు

కరీంనగర్, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ)/విద్యాసగర్: ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాలకు ఆరోగ్య కేంద్రంగా ఉన్న కరీంనగర్ ప్రభుత్వ దవాఖాన రోగులతో కిటికీలూడుతున్నది. గతంలో ఇదారు వందల వరకు వచ్చే ఓటీ ఇప్పుడు రోజుకు 1,300 మందికి పైగా రావడం కనిపిస్తున్నది. జ్వరాల సీజన కావడంతో టెస్టింగ్ సరిపడా లేకపోవడం లేదు. ఫోల్డింగ్ బెడ్స్ వేసి ఇతర వార్డుల్లో సర్దుబాటు చేస్తూ చికిత్స అందిస్తున్నారు. సుమారు 300 బెడ్స్ ఉంటే మంగళవారం 428 మంది ఇన్ పేషెంట్లు ఉన్నారు. అందులో జ్వర పీడితులే ఎక్కువగా ఉంటున్నారు. ఈ నెల 5వ మేల్, ఫివర్ టీవీ వార్డులు ఏర్పాటు చేశారు. ఒక్కో వార్డులో 30 చొప్పున 60 బెడ్స్ ఏర్పాటు చేశారు. అవి కూడా పూర్తిగా నిండిపోయాయి. మరో ఆరుగురు బాధితుల కోసం పోల్డింగ్ బెడ్స్ ఏర్పాటు చేశారు. అంతే కాకుండా ఇటీవల ఎంఎన్టీ వార్డులో కూడా జ్వర పీడితులను చేర్చింది చికిత్స అందిస్తున్నారు. కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా నుంచే కాకుండా మంచిర్యాల, ఆసిపాబాద్ జిల్లాల నుంచి, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన పేషెంట్లకు కూడా ఇక్కడ చికిత్స అందిస్తున్నారు. డెంగ్యూ, జ్వర బాధితుల కూడా చికిత్స పొందుతున్నారు. ముఖ్యంగా పెద్దపల్లి జిల్లా నుంచి డెంగ్యూ కేసులు ఎక్కువగా నమోదవుతున్నాయి నుంచి వైద్యులు చెబుతున్నారు. అలాగే చిన్న పిల్లల కూడా ప్రభుత్వ దవాఖానకు వస్తున్నారు. మంగళవారం ఒక్కోజే 110 మంది ఓటీకి వచ్చారు. వీరికి మెరుగైన చికిత్స అందించేందుకు దవాఖానలో సైన్ల మందులు లేవు. ఇటు సరిపడా సిబ్బంది అందుబాటులో లేక సేవలు అలభ్యమవుతున్నాయి.

**మందులు లేవు**  
దవాఖానలో సైన్ల మందులు లేవు. జ్వర పీడితుల సంఖ్యకు సరిపడా లేక ఉన్న వాటినే సర్దుబాటు చేయాలి వస్తున్నది. సరిపడా మెడిసిన్లు ఉంటేనే రోగులు త్వరగా కోలుకునే అవకాశముంటుంది. జమ్మికుంట కమ్యూనిటీ హాల్లో సెలవి నుంచి, సిద్ది వేట, సిరిసిల్లె, జగిత్యాల ప్రభుత్వ దవాఖానల నుంచి మందులు తెప్పించుకుని రోగులకు చికిత్స చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఆంధ్రబయోటెక్ సంబంధించిన ఆజిత్ ఫెరిసిన్, వెయిన్ కిల్లర్ డైక్లో వంటి మందులు పూర్తిగానే లేనట్లు తెలుస్తున్నది. జ్వరాల త్వరగా తగ్గలంటే ఈ మందులే కీలకమని వైద్యులు చెబుతున్నారు. అయితే ఇవి అందుబాటులో లేక పోవడంతో రోగులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. మరో పక్క ఓటీ చూపించుకున్న రోగులు బయట ఫైవేట్ మెడికల్ షాపుల్లో కొనుక్కుంటున్నారు.

**ప్రధాన వైద్యులు లేకుండానే ఓటీ**  
ఓటీలో ప్రధాన వైద్యులు లేకుండానే రోగులను పరిశీలిస్తున్నారు. ఓటీ వైద్యులతో మేల్, ఫివర్ ఓటీ చూస్తున్నారు. ఆయా విభాగాలకు అధిపతులుగా ఉన్న ప్రధాన వైద్యులు ఎక్కడికి వెళ్లారని అడిగితే రౌండ్స్ వెళ్లారని సిబ్బంది చెప్పారు. నిజానికి వార్డుల్లో కూడా సదరు వైద్యులు కనిపించలేదు. ఈ సమయంలో అక్కడ నర్సులే వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు.



పేషెంట్ కేర్ లేక పోవడంతో స్ట్రెస్సింగ్ పై రోగిని తీసుకెళ్లన్న బాలుడు

## నమస్తే తెలంగాణ

# జగిత్యాల

3 కరీంనగర్, బుధవారం 14 ఆగస్టు 2024 JAGTIAL

# నమస్తే



దంత చికిత్స ఓటీలో వైద్యులు లేకపోవడంతో వేచి ఉన్న రోగులు

## మధ్యాహ్నం 12.30కే ఈఎన్టీ ఓటీకి తాళం

ప్రతి రోజు మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ఓటీ నిర్వహించాలని ప్రభుత్వ పరంగా ఆదేశాలు ఉన్నా కొన్ని ఓటీలు మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల తాళం వేసి కనిపించాయి. రూం నంబర్ 121లో ఉన్న ఈఎన్టీ ఓటీకి తాళం వేసి కనిపించాయి. 'నమస్తే తెలంగాణ' బృందం గమనించి ఫోటో తీయగా, వెంటనే అక్కడికి వచ్చిన వైద్యుల మొదల ఇప్పుడే ఆపలేమని డియ్యం రిక వెళ్లారని, మళ్లీ వస్తారని చెప్పారు. తన కూతురు ఉమెరాకు చెవి నొప్పి రావడంతో వెంట తీసుకుని వచ్చిన రెవ్వు మాత్రం.. 'మొదల వెళ్లిపోయారు. రెవ్వు వస్తారు' అని ఇంతకు ముందే చెప్పారు కదా? అని సిబ్బందితో వాదనకు దిగారు. తాళం తీయగానే ఒక డాక్టర్ వచ్చి ఉమెరా చెవిని పరిశీలించారు. ఇక 120లోని దంత చికిత్స ఓటీలో కూడా ఇదే పరిస్థితి. డాక్టర్ ఎక్కడికి వెళ్లారంటే రౌండ్స్ వెళ్లారని షరా మామూలుగానే సిబ్బంది చెప్పకొచ్చారు. శేవపట్నం నుంచి రోడ్డు సంగీత వంటి నౌకాన్ని బాధపడుతూ రాగా, డాక్టర్ లేరని రెవ్వు రమ్మని సిబ్బంది చెప్పారు. ఇలా కొన్ని ఓటీలో సమయ పాలన లేక రోగులు ఇబ్బంది పడ్డారు.

**నాలుగు రోగాలకు రెండు రకాల గోలీలు**  
ఈ చిత్రంలో కనిపిస్తున్న వ్యక్తి పేరు మల్లి కొండమ్మ. ఊరు విగరుముడి మండలం రేకొండ. తలలో రక్తం గడ్డ కట్టి ఉండడం, హార్ట్ బీట్ సరిగ్గా లేకపోవడం, మెడ నరాలు వీగ్గా ఉండడం వంటి రోగాలతో దీర్ఘకాలంగా బాధపడుతున్నది. చికిత్స కోసం మంగళవారం కరీంనగర్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చింది. ఓటీ చూసిన డాక్టర్లు ఆమెకు నాలుగు రకాల గోలీలు రాశారు. పాచ్చిసీకి వెళ్లి బీట్ మాఫిన్స్ కేసులం రక్తం గడ్డకట్టుకుండా ఉండేందుకు ఆస్ సీస్, బలూని బీ కాంప్లెక్ మాత్రం రెండు చేతిలో పెట్టి పంపించారు. మిగతా గోలీలు ఇవ్వరా..? అని అడిగితే ఇక్కడ లేవు బయట కొనుక్కోవాలని చెప్పారు. దీంతో కొండమ్మ 'నాలుగు రోగాలు ఉంటే రెండే గోలీలు ఇవ్వరా' అని ప్రశ్నించింది. ఇలా ఒక్క కొండమ్మకే కాదు చాలా మంది రోగులకు అవసరమైన ట్యాబ్లెట్స్ అందలేదు. ఫైవేట్ మెడికల్ షాపుల్లో కొనుక్కోవాలి వస్తున్నది.

## ఓటీ ల్యాబ్ రిజిస్ట్రేషన్ వద్ద జనం

**గందర గోళంగా ఓటీ ల్యాబ్ రిజిస్ట్రేషన్**  
జిల్లా దవాఖానలోని రూం నంబర్ 104లో నిర్వహిస్తున్న ఓటీ ల్యాబ్ రిజిస్ట్రేషన్ గందర గోళంగా మారింది. మేల్, ఫివర్లకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్ ఒకే కౌంటర్ లో ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో మంగళవారం మహిళలు పోటీ పడతూ వచ్చింది. పరిశీలించిన రిపోర్ట్ కూడా ఇదే కౌంటర్లో ఇస్తున్న కారణంగా ఇక్కడ రద్దీ బాగా ఉన్నది. రెండు రకాల సేవలు ఒకే బోమ్, అందులోనూ స్త్రీ, పురుషులకు రక్త, మాత్ర పరీక్షల సమానాలు సేకరించడం కూడా ఒకే బోమ్ పెట్టడంతో రోగులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా దీనికే ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేయాలన్న అవసరమున్నది. రక్త, మాత్ర పరీక్షలు నిర్వహించడంలో కూడా ఆలస్యం జరుగుతున్నదని రోగులు వాపోతున్నారు. ప్రస్తుతం జ్వరాల సీజన్ అయినందున ఫైట్ లెట్స్ (సీవీ), మలేరియా, షైడల్, డెంగ్యూ, చికన్ గున్యా వంటి పరీక్షలు తప్పని సరిగా చేయవలసిందిగా ల్యాబ్లో సిబ్బంది సరిపడా లేకపోవడం, ఉన్న కొండమ్మ మెడికల్ కాలేజీలో విధులు నిర్వహిస్తున్న కారణంగా పరీక్ష ఫలితాలు ఆలస్యమవుతున్నాయి. ల్యాబ్లో సిబ్బందిని పెంచాలని రోగులు కోరుతున్నారు.

## కొడుకు నందుగపై పడి తల్లిడిల్లి

రోదించిన అనిరుద్ తల్లి  
మెట్పల్లి రూరల్, ఆగస్టు 13: 'ఒక్కగా నొక్క కొడుకువి. మంచిగా చదువుకొని ప్రయాణజుడివి అవుతావని ఆశలు పెట్టుకున్నా. నువ్వు లేకుండా నేనెలా బతుకాలి కొడుకా' అంటూ పెద్దపూర్ గురుకులంలో అనిరుద్ కు చెప్పిన సందర్భం (బాక్సు)పై పడి తల్లి ప్రయాణక తల్లిడిల్లిపోయింది. కొడుకును తలుచుకుంటూ ఆమె చేసిన రోదనలు అక్కడమ్మ వారి హృదయాలను కలిచివేశాయి. మంగళవారం డిప్యూటీ సీఎం పాతశాలకు వచ్చిన సేవద్దంలో అనిరుద్ తల్లిదండ్రులను పాతశాలకు పిలిపించారు. కాగా, ప్రయాణక నేరగా తన కొడుకు ఉండి గదిలోకి వెళ్లి కొడుకు నందుగపై పడి బోరను విలపించింది. నందుగను తెలిసి అనిరుద్ వినయంగా విన బట్టలు, వస్తువులను చూసి తల్లిడిల్లిపోయింది. డిప్యూటీ సీఎంతో నిర్వహించిన సమావేశంలోనూ తన కొడుకును తలుచుకుంటూ కన్నీరుమున్నీరింది. తన కొడుకు అనిరుద్ పాముకాటుతోనే చనిపోయాడని, సకాలంలో స్పందించి ఉంటే బతికేవాడని చెప్పింది. గురుకులంలోనే చనిపోయిన నా బిడ్డను చికిత్స కోసమని దవాఖానకు తీసుకెళ్లి డ్రామాలు ఆదారని మండ్రిపడ్డది. ఉదయమే తన బిడ్డ బాడి పూర్తిగా చల్లబడిపోయిందని, చనిపోయిన తర్వాత ఎన్ని గంటలకు బాడి చల్లబడుతుందో ఒక వైద్యుడిగా మీరు చెప్పాలని డిప్యూటీ సీఎంను అడిగింది. ఈ కడమకోక ఏ తల్లికి రాకుండా చూడాలని వెడుకున్నది.



## విద్యార్థుల మృతి కలచివేసింది

- ఇలాంటి ఘటనలు జరగకుండా గురుకులాల ప్రక్షాళన
- మృతుల కుటుంబంలో ఒకరికి బెట్సోర్నింగ్ ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇల్లు
- ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క • విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ఓదార్పు



అస్పత్రులకు గురైన రాష్ట్ర హార్డవర్క్లతో మూట్లూడుతున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

మెట్పల్లి/మెట్పల్లి రూరల్, ఆగస్టు 13 : పెద్దపూర్ గురుకుల పాతశాలలో ఇద్దరు విద్యార్థులను కోల్పోవడం తమ ప్రభుత్వాన్ని తీవ్రంగా కలచివేసింది రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క. ఆవేదన చెందారు. ఇలాంటి ఘటనలు జరగకుండా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని గురుకుల పాతశాలలను ప్రక్షాళన చేయబోతున్నామని ప్రకటించారు. గురుకుల విద్యాలయాల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో ₹5 వేల కోట్లను కేటాయించింది, రాబోయే రోజుల్లో అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దడామని చెప్పారు. మంగళవారం మెట్పల్లి మండలం పెద్దపూర్ గురుకులార్ని మంత్రి పాస్చం ప్రభాకర్తో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. గణాదిత్య అనిరుద్ తల్లిదండ్రులను ఓదార్చి, విద్యార్థుల మృతికి ప్రాణ సానుభూతి తెలిపారు. తల్లిదండ్రులకు మనోవైద్యం కల్పించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులతో సమావేశమై విద్యార్థుల మృతికి కారణాలు, నెలకొన్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తర్వాత పిల్లలతో కలిసి భోజనం చేసి, పాతశాల ఆవరణలో కలియతిరిగి, వీలేకులతో మాట్లాడారు. బాధితుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం ఎక్స్ గ్రేటోలు ఇవ్వాలని ఆలోచన చేస్తుండన్నారు. మృతుల కుటుంబ సభ్యుల్లో ఒకరికి విద్యార్థులను బట్టి బెట్సోర్నింగ్ ద్వారా ఉద్యోగం ఇస్తామని ప్రకటించారు. ఇల్లు లేని వారికి ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కలెక్టర్ను అడగించిపట్టు తెలిపారు. భవనంలో ఆసంపూర్తిగా ఉన్న పనులు పూర్తికి అవసరమైన నిధులు విడుదల చేస్తామన్నారు. ప్రతి గురుకులంలో పాఠా మెడికల్ స్టాఫ్ను నియమిస్తామన్నారు. పాము కాటు విరుగుడు మందులను అందుబాటులో ఉంచాలని సంబంధిత విభాగం కార్యదర్శిని ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు రుచికరమైన, నాణ్యమైన భోజనం అందించేందుకు డైట్ చార్జీలను పెంచుతామని చెప్పారు. గురుకులార్ని పనిచేసే వార్డులు, బోడీలు, పాఠా మెడికల్ సిబ్బంది స్టాండ్ గా ఉండాలని ఆదేశించారు. అన్ని గురుకులార్ని మంత్రి, ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్, జిల్లా వైద్యారోగ్య అధికారి ప్రతి నెలలో ఒకరోజు విధిగా తమ పరిధిలోని ఏదో ఒక వసతి గృహాన్ని సందర్శించి విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేయాలని, అక్కడే బస చేయాలని మంత్రి మండలిలో నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో ప్రభుత్వ విప్లు ఆది శ్రీనివాస్, అడ్రార్ లక్ష్మణకుమార్, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, కొంట్ల, చొప్పుడం, మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యేలు డాక్టర్ కల్పకుంట్ల సంజయ్, మెట్పల్లి సత్యం, కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్, గురుకులాల రాష్ట్ర కమిషనర్ కృష్ణభాస్కర్, కార్యదర్శి రమణాకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గురుకులాల లభ్యమైంది ప్రత్యేక చర్యలు : మంత్రి పాస్చం

రాష్ట్రంలోని 35 గురుకులార్ని పెద్దపూర్ గురుకులార్ని ప్రత్యేకక ఉండని, ఇక్కడ పదివి ఎంఐ మంది వివిధ రంగాల్లో ఉన్నత స్థాయిలకు చేరారని, అలాంటి బోమ్ కుటుంబాలను ముందుకు తరగడం బాధాకరమని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖల మంత్రి పాస్చం ప్రభాకర్ అన్నారు. గురుకులాల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతుందన్నారు.

## పునరావృతం కాకుండా చూడండి

డిప్యూటీ సీఎం భట్టికి ఎమ్మెల్యే కల్పకుంట్ల సంజయ్ వినతి

మెట్పల్లి రూరల్, ఆగస్టు 13 : పెద్దపూర్ గురుకుల పాతశాలలో జరిగిన ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చక్కదిద్దే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్పకుంట్ల సంజయ్ కోరారు. మంగళవారం పెద్దపూర్ గురుకులార్ని వచ్చిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క దృష్టికి గురుకులాల సమస్యలు తీసుకెళ్లి, వాటి పరిష్కారానికి పనులు సూచనలు చేశారు. ఇద్దరు విద్యార్థుల మృతికి వంద శాతం పాముకాటునే తెలిపారు. కడమపూర్ని, వాంతులు చేసుకోవడం, కళ్ల తెరవకపోవడం వంటి లక్షణాలతో విద్యార్థులు బాధపడ్డారని, ఇవన్నీ పాముకాటు వల్లే కలిగి లక్షణాలేనని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఆ ఇద్దరు విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రులకు ఏకైక కొడుకులని, ఇలాంటి బాధలు భవిష్యత్తులో ఏ తల్లిదండ్రులకూ రాకుండా ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని అవసరముందని వేర్కొన్నారు. ప్రతి గురుకులంలో ఒక హెల్త్ సూపర్వైజర్తోపాటు అవసరమైన మందులను అందుబాటులో ఉంచాలని, ఈ గురుకులాలార్ని ఓటీకి సింట్లర్ కమాండ్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేయాలని, దీనివల్ల అత్యవసర సమయంలో విద్యార్థులకు తక్షణ వైద్య సేవలందించేందుకు బోధాధిపతులనుండన్నారు. పెద్దపూర్ గురుకులంలో కొత్తగా నిర్మించిన టీ ప్రసవన భవనంపై మరో అంతస్తును నిర్మిస్తే ఇదే భవనంలో విద్యార్థులకు తరగతుల నిర్వహణ, బస కోసం సౌకర్యంగా ఉంటుందని వివరించారు. ఉపముఖ్యమంత్రి స్పందిస్తూ ప్రభుత్వం గురుకులాల అభివృద్ధికి బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించింది, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని గురుకులాలను ప్రక్షాళన చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పత్రిక..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనలు కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటనల విభాగం...

సెల్: 9182 777 571